

Zadavatel:

EG.D, s.r.o.,

se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno

IČO: 210 55 050

Veřejná zakázka:

Nákup hardware infrastruktury pro privátní datová centra

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZZVZ“)

I.

Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy k zadávací dokumentaci:

STORAGE část:

1) Chápeme správně, že zadavatel v technické specifikaci pro storage 1 OT a 2 OT v bodě „Rozšiřitelnost kontrolerů“ požaduje funkcionalitu scale-out - tedy přidání dalších kontrolerů do jednoho management clusteru v rámci DARK site bez možnosti přístupu k internetu?

Odpověď zadavatele:

Ano, Zadavatel potvrzuje scale-out v rámci managementu.

2) Chápeme správně, že zadavatel v technické specifikaci pro storage 1 OT a 2 OT v bodě „Požadovaná výkonnost řešení“ vyžaduje, aby definovaný výkon, byl dosažen na svazcích, které jsou pokryté funkcionalitou metro - tedy storage latence pro hosty s případným snížením dostupných zdrojů (pokud k němu dojde při zapnutí této funkcionality)? Prosíme o detailní upřesnění, pokud by byla odpověď ne, popřípadě potvrzení našeho chápání požadavku.“

Odpověď zadavatele:

Výkonové požadavky po započítání vlastností, které ubírají na výkonu – včetně metro/replikace, deduplikace, komprese.

3) V technické konfiguraci storage 1 OT a 2 OT požadujete v bodě „Požadované host rozhraní“ pro každý osaditelný port dodání 3M DAC propojovacího kabelu a transceiveru. Vzhledem k rychlostem 10GBE nebo 25GBE na portech mezzaninových modulů by bylo nutné dodat dvojnásobný počet kabelů a transceiverů (pro obě rychlosti), které případně v budoucnu ani nevyužijete. Je možné přesně specifikovat, které rychlosti a typy připojení pro jednotlivé porty požadujete?

Odpověď zadavatele:

Jestliže dodavatel dodá karty s rychlostí 10GBE i zároveň 25GBE, zadavatel nepožaduje separátní kabely pro 10GBE. Bude dodávat jen 25G DAC 3M a 25G transceivery. Pro 100G nepokrýváme nižší rychlosti (není nutné dodávat příslušenství pro nižší rychlosti).

Servery:

1) V zadání uvádíte požadavek na délku napájecích kabelu 0,6m a 2m. Upozorňujeme, že v případě použití Cable Management příslušenství nebude délka 0,6m dostatečná. Chápeme požadavek tak, že zadavatel si v případě objednání zvolí příslušnou délku kabelu dle použití Cable Managementu?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel upřesní délku kabelu v rámci objednávky.

2) V zadání uvádíte požadavek na délku DAC kabelů 2/3m nebo 5m. Chápeme správně, že zadavatel si jednu délku kabelů zvolí v okamžiku dodání?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel upřesní délku kabelu v rámci objednávky.

II.

Doplnění zadávací dokumentace

Zadavatel v Příloze č. 1 rámcové dohody Technická specifikace uvádí v bodě 4.1 Server role hypervisor běžný workload – konfigurace tento požadavek:

Interní diskový systém (rozšíření)	Rozšíření a tyto další diskové moduly: 1. Min. NVMe RI SSD 2x 3,84TB U.2 / E3.S GEN5
---------------------------------------	--

V Cenové tabulce pak zadavatel uvedl typové označení předmětu plnění *Disk 3,84TB E3.S GEN5 pro doplnění do serveru*. Z tohoto důvodu zadavatel zveřejňuje novou Přílohu č. 2 Cenová tabulka a doplňuje označení předmětu plnění následujícím způsobem:

*Disk 3,84TB **U.2 / E3.S GEN5** pro doplnění do serveru*

Dodavatel vloží do nabídky nově zveřejněný dokument Priloha c 2 Cenova tabulka verze 20 25 09 11!

III.

Zadavatel uvádí, že vzhledem k povaze tohoto Vysvětlení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Původní lhůta: 23. 09. 2025 v 10:00 hod.

Nová lhůta: 25. 09. 2025 v 10:00 hod.

Přílohy:

Priloha_c_2_Cenova_tabulka_verze_2025_09_11

V Brně

EG.D, s.r.o.

Mgr. Soňa Vodilová

Manažer veřejných zakázek